

身份证照片也能“自拍”啦

菏泽将逐步在全市推广身份证“自动满意拍”

本报菏泽9月29日讯(记者 赵念东)你还在为照出的身份证照“难以示人”而发愁吗?近日,菏泽市公安局开发区分局户籍服务大厅已开始试运行身份证“自动满意拍”系统,市民在办理身份证时,可以使用遥控器自己拍照,不满意可重拍,还可以提前看到身份证样式。据悉,“自动满意拍”系统将在菏泽全市逐步推广。

目前,菏泽市公安局开发区分局户籍服务大厅正在试运行的身份证“自动满意拍”系统有效解决了市民这一烦恼。29日,记者来到该局户籍服务大厅亲身体验了一把。

下午3时许,记者按照户籍民警的讲解步骤,首先在电脑上输入自己的姓名以及身份证号码,接着,记者坐在镜头前,头像便出现在屏幕上的人像取景窗中,此时,记者的容貌表情以及姿态是否端正一目了然,若满意则自己按下手中的遥控器进行拍摄。按照此种方式可以拍摄3张,选择其中自己最为满意照片的作为身份证照片,待选好照片后,自己的身份证样式会出现在屏幕上。

该局治安大队副大队长段雪介绍,身份证“自动满意拍”系统是由语音提示、人像信息识别、人像信息采集三个子系统共同组成,操作简单、直观。其最大的功用是将拍摄身份证照片的自主权交给市民,让办出的身份证令



菏泽一市民正在“自拍”身份证照片。本报记者 赵念东 摄

市民更加满意。据介绍,“自动满意拍”系统将在菏泽全市逐步推广使用。

白血病女孩无钱医治 贫困母亲欲卖肾救女



本报菏泽9月29日讯(见习记者 袁文卿)花季少女罹患白血病,社会爱心涌动捐善款。菏泽15岁女孩李建如患白血病无钱医的境况经本报等媒体报道后,引起社会关注,先后收到善款16万余元。目前李建如的病情稳定,但医疗费却将告罄。为继续给李建如治疗,她的母亲欲卖肾换取女儿的医疗费。

李建如今年15岁,去年秋季查出患有白血病。由于家庭困难,李建如曾一度想放弃生命。本报等媒体曾多次对其境遇进行报道,引起社会各界关注,先后募得善款16万余元。

而如今,这些善款虽全部用于治疗李建如,但仍有相当缺口。已没钱为女儿继续治疗的李建如母亲,想到了卖肾救女。一直关注李建如的“中国好人”黄修良介绍,善款已经因为治疗而花光了,孩子的母亲要卖肾救女儿。

李建如母亲李爱荣说:“建如的病是M3型白血病,属于可以治好的那种,但是医生说要想治好还得十几万。俺不想放弃,就想着能不能用我的一个肾换钱来给女儿继续治疗。”她告诉记者,如果卖肾行不通,她想看看有没有爱心厂家愿意帮助他们,她和丈夫愿意为厂家工作来偿还。

“中国好人”黄修良呼吁社会爱心人士能继续关注李建如进行捐助,帮助李建如能战胜病魔,重回校园。如果善良的您有余力能帮李建如一点,可联系孩子母亲李爱荣,电话:13561349481。

让师生们吃得安全吃得放心

菏泽27家试点学校食堂能快速检测食品安全



本报菏泽9月29日讯(记者 董梦婕)为保障学校师生饮食安全,菏泽市食品药品监督管理局联合菏泽市教育局开展学校食品安全检测监督信息平台建设试点工作。

29日,70余名各县区学校食堂专职检测员和市食药监人员参加了培训。

专业人员对食品安全监督检测系统进行了展示及操作,讲解了食品安全快检的应用、食品安全快检操作技能、牛羊肉注水检测技术等项目。

据了解,菏泽以就餐人员1000人以上,厨房亮化基本完

成,设有专职食品安全管理人員的量化B级以上的27家学校食堂为试点,确定了30名学校专职检测人员,各家食堂配备了食品安全检测仪、移液器等食品检验仪器及试剂。

目前,已在成武县安装10套设备开始在线运行,检测试用效果,近期将组织全市所有试点单位开展检测人员业务培训。

待设施设备及监控软件全部安装调试后,将由学校食堂专职检测人员对食品及原料进行全面快速检测,检测数据通过检测监管系统自动同步上传至县级和市级食品药品监管部门,能够及时发现学校食堂食品及食品原料中的非法添加、农残、兽残等高风险食品安全问题,及时预警、预防系统风险。

中华世纪城美丽公益行走走进儿童福利院

9月27,圣泽·中华世纪城总经理刘乾阁带领参加美丽公益行的30位白领佳丽们来到菏泽市儿童福利院,为那些需要社会关爱和帮助的儿童送去学习用品、玩具、水果等,希望通过自己的微薄之力把这些温暖传递给这些可爱的孩子们。

在儿童福利院,各位白领佳丽们与孩子们进行了亲密的交流与互动,并与残疾儿童现场组合表演了一段T台秀,孩子们表演的有模有样,天真可爱的动作惹得现场的佳丽们开怀大笑,现场气氛温馨愉快。中华世纪城

总经理刘乾阁亲切的询问孩子的生活及健康状况,并当场表示,中华世纪城将与福利院建立长期联系,为这里的孤残儿童们提供帮助与关爱。

从福利院回来,白领佳丽们在中华世纪城售楼中心进行了紧张的复赛。本次复赛比赛包括自我介绍、T台秀、职场礼仪问答及综合必答等四个环节。经过激烈的角逐,最终10名选手成功晋级。此次活动倡导职场白领、树立美丽、智慧、活力与爱心、公益相结合的时尚观、价值观。(王香)



“UFO”真的来了海尔发布全球第四代空调

这次UFO真的来了。“与9月初IFA展期间外媒曝光的神秘空调相比,现场发布的这款产品更让人大开眼界。”9月19日,海尔揭开了神秘空调的真实面纱。这款挂在墙上的空调,没有和IFA展曝光的那张神秘空调的效果图一模一样,但却印证了海尔欧洲CEO在接受外媒采访时“设计仍处于变化之中”的回复。圆形的外观、中间被“凿”出的圆形出风口,镂空设计的侧面进出栅栏,行业首创空气射流技术……完全颠覆了挂式空调长达50余年的传统外观和体验感。

而就在此前,中国家用电器研究院副院长吴尚杰曾表示,以人们对空气舒适度的需求升级为线,中国空调继窗机、分体机和变频机之后,正迈入以空气射流技术为主流

的第四个发展阶段。具备空气射流技术的天铂空调在新冷年正式发布明显不是巧合,而是恰逢其时。

两次“凿洞”的秘密

外观无疑是天铂空调给人冲击最大的地方。“更像是海尔去年发布的天樽空调的翻版”,有网友在现场体验后表示,“就像一件艺术品”。但革命性的外观也让不少网友不免疑问:海尔为何要连续两次在空调上“凿洞”?

两次“凿洞”皆是用户需要。一次是为了客厅空气环境,一次是为了卧室空气环境。据海尔空调工作人员介绍,自天樽空调上市以来,“凉而不冷”的送风方式便得到了众多用户的认可。但解决了客厅“空调病”问题,卧室怎么办?挂式空调要如何改变?明明睡觉前还好好好的,晚上开着空调睡,第二天就



感冒了”,海尔空调研发人员表示,在网上发现很多网友这样吐槽。

海尔发布的不是空调是体验

为了解决卧室“空调病”,让人们在卧室也能享受凉而不冷,海尔将空气射流技术应用在挂式空调上。天樽是柜机,适用于客厅,天铂是挂机,更适合卧室使用。从客厅到卧室,海尔此次发布的不仅是差

异化的健康空调产品,更是家庭空气全方位的体验服务。

据了解,天铂空调不仅承袭了天樽空调凉而不冷的“独特技能”,在智能体验等方面甚至比天樽技高一筹。以手机APP远程控制为例,普通智能空调与用户手机绑定的程序比较繁琐,需要二十多个步骤,而天铂空调采用Easy-Link技术,只需三步就可以实现智能空调与用户手机的绑定。此外,它所配备的手机APP终端,每天可生成家庭空气报表、小区温度提醒、户外活动建议等推送到用户手机上,量化每个家庭的空气情况。

第四代空调正在成为用户需求的新标准

1930年以来,空调成为家庭生活中必不可少的电器之一,它的演变代表了人们追求空气舒适的发

展历程。第一代空调产品是窗式空调,仅能解决最基本的夏天制冷降温需求;第二代是分体空调,让室外机把噪音带到窗外,让用户可以安静享受凉风;第三代是变频空调,解决了温度波动大的问题,用户体验更加舒适、节能;而备受关注的第四代空调将会完成空气舒适度的更高层次的迭代升级,天铂、天樽空调在空气射流技术领域的突破恰恰体现了这一点。

中国家用电器研究院副院长吴尚杰补充表示,调节温度正从空调的主要功能逐渐变为其基本功能,第四代空调更关注家庭空气的舒适性,为此空气射流技术将成为第四代空调的标配。这一技术诞生于新的市场环境,具备这一技术的第四代空调正成为用户需求的新标准。